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 14 نام و نام خانوادگي :                                                     مديريت آموزش و پرورش منطقه

 دبيرستان غير دولتي پسرانه پيام غدير                                    دهم كلاس :

 1399-1400 اولپاياني                                                   معينيان  نام دبير : آقای

 22/10/99 تاريخ امتحان :                              رياضي فيزيكرشته تحصيلي: 

 صبح 10اعت شروع امتحان : س                هندسه   نام درس :                                                                                               

 صفحه 2عداد برگ سئوال : ت         دقيقه         100 مدت امتحان :          شماره :                                                                    

 

 بارم  ردیف

 1 ی متری را توضیح دهید.تسان 3با طول قطر  مربعطریقه رسم یک  1

صله  Bو  Aنقاط  2 شد که از    10ی در فا شته با به ترتیب  Bو  Aاز یکدیگر قرار دارند اگر دو نقطه وجود دا

xو  4به اندازه  2  در چه حدودی قرار دارد ؟ xباشد مقدار  4

1 

 5/1 یک مثلث در یک نقطه همرسند. نیمسازهای داخلیثابت کنید  3

 منهایدرجه  90مثلث برابر یک  خارجیی ی حاصل از برخورد نیمسازهای دو زاویه  ی زاویهثابت کنید اندازه 4

 ی زاویه سوم است .نصف اندازه

5/1 

)برابر است با :  محدب ضلعی nیک مجموع زوایای داخلی ثابت کنید  5 )n  2 180  1 

 عکس قضیه زیر را بنویسید و در صورت درست بودن عکس آن ، آن را به صورت قضیه دو شرطی بیان کنید. 6

 «در هر متوازی الاضلاع قطرها منصف یکدیگرند »

1 

 5/0 «.درجه است 180مجموع زوایای داخلی هر مثلث »نقیض گزاره روبه رو را بنویسید .        7

 1 . خطی که یکی از دو خط موازی را قطع کند دیگری را نیز قطع می کندثابت کنید به روش برهان خلف  8

 برای رد درستی عبارتهای زیر مثال نقض بزنید. 9

 «.ی خارجی یک چند ضلعی از هر زاویه داخلی بزرگتر استهر زاویه»
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mبا توجه به تناسب  10
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 نادرست است؟گزینه کدام  
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5/0 

mاگر عدد  11  3و  12میانگین هندسی دو عدد  2  5/1 را بیابید. mباشد  3

برابر  دوو  ADEبرابر مساحت مثلث  پنجACEدر شکل زیر مساحت مثلث  12

است . نسبت  ABDمساحت مثلث 
BC

DE
 را بدست آورید . 

 

5/1 

)ˆدر مثلث قائم الزاویه  13 )A  )، ارتفاع وارد بر وتر  90 )AH  را رسم می کنیم ثابت کنید ضلع قائمAB 

ABمی باشد؟) BCوBHواسطه ی هندسی بین  BH BC 2 ) 

5/1 

BCدر شکل رو به رو  14 MN  است و مساحت ذوزنقه یMNCB برابر  هفت 

MAاست. نسبت  AMNمساحت مثلث 

MB
 را بدست آورید. 
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 22/10/99تاریخ امتحان :                            ریاضی فیزیک رشته :         هندسه                    دنباله سؤال امتحان درس :

 بارم  ردیف

 )با راه حل کامل( را بیابید. yو  xمقادیر  15
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  موفق باشید 

 

  

  

  

 


